



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第37期

总第295期

2023年10月13日

星期五

农历癸卯年八月廿九



主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com

市领导开展“四下基层贴民心 感恩奋进建新功”实践活动

本报讯(何小丽)10月10日,市委书记周祥祺深入城阳镇、坂中畲族乡开展“四下基层贴民心、感恩奋进建新功”实践活动,直奔企业和项目现场,聚焦推动高质量发展、保障和改善民生等办实事重点任务,切实解决基层的困难事、群众的烦心事,不断推动“四下基层”走深走实。市领导林志生、缪碧华、连坚等参加相关活动。

“四下基层”下的是基层,抵达的是民心。如何在发展中补齐民生短板、增进民生福祉是党委、政府始终关注的问题。一直以来,黑臭水体是人民群众身边突出

的生态环境问题,关系农村人居环境整治和生态振兴。周祥祺首先来到城阳镇岩湖村富春花园排水渠,察看排水口和水体质量,详细了解污水管道工程进展情况。周祥祺强调,良好的生态环境是最普惠的民生福利,要以民生为本,坚持标本兼治,持续加大黑臭水体整治力度,加快完善城市污水收集体系,加强污水处理配套设施和雨污分流管网建设,全力做好控源截污、污水处理、河道清淤、引水活化等工作,彻底解决群众反映强烈的生态环境问题,为群众营造安全舒适的宜居环境。

多年来,福安市民营经济由小到大、

由弱到强,在推进全市经济社会发展中发挥了重要作用。在新形势下,如何进一步把习近平总书记对民营经济发展的重要指示落到实处,让民营经济活力迸发,进而为全市经济高质量发展提供有力支撑?这也是周祥祺在调研中的重点和立足点。

福建万达电机有限公司,起源于1988年,是一家集科研、生产、销售为一体的省重点企业。其高效电机是中国高效节能工业电机的先驱和业内的创新者。周祥祺走进生产车间,与企业负责人深入交流,详细了解企业经营发展、市场开拓和产能规模等情况,并仔细询问“企业发展中有

什么困难”“哪些问题需要政府部门协调解决”。周祥祺指出,福建万达电机是福安的老企业,多年来为福安经济发展做出重要贡献,希望企业牢记习近平总书记殷殷嘱托,做有情怀有格局有创新突破能力的新时代民营企业家,深耕专业领域、拓宽理念思路、增强研发能力,在关键核心技术上取得更大突破,形成更多成果,力争在推动福安经济高质量发展作表率当标杆。有关部门要结合主题教育,深入企业和项目一线,落实惠企纾困政策,精准对接企业需求,更好地解决民营企业发展面临的痛点、难点,帮助企业做强做优做大。

中秋国庆假期我市接待游客74.3万人次

本报讯(兰文馨)10月7日,记者从市文体和旅游局获悉,中秋国庆“双节”假期,我市各景点迎来了大批旅客。全市共接待游客逾74.3万人次,同比增长136.62%,实现旅游收入4.1亿元,同比增长119.93%。

旅游景区游客如织,热闹非凡。白云山旅游景区、穆云畲族生态旅游景区、棕树山旅游景区、廉村景区、金山大峡谷景区、松罗天池草场景区等地都迎来游客高峰期,各地前来的游客络绎不绝。同时穆阳桃花岛、白云山景区、廉村、万利广场美食街区、东百城假日酒店、下逢休闲民宿、榕华楼民宿入选中秋国庆假期宁德旅游热门榜单。

文旅活动丰富多样,精彩纷呈。我市积极营造节日氛围,在白云山景区举办“白云山寻龙记”“白云山全家福安非遗茶集市”等活动,让游客在游览世界地质公园奇观的同时,感受福安茶文化的魅力;在茶王街举办的“五福中秋夜·乐游汉唐潮”2023福安中秋国庆文旅活动,开启了一场盛大的国风市集庆典游园活动,为游客带来精彩的假日体验。还成功举办了福安市美术家书法家提名精品展、潭头镇村BA篮球赛……这些文旅活动,为我市群众欢度国庆假期奉上了丰富的文娱大餐。

为积极做好应对假日旅游的各项准备工作,使文旅市场稳定有序。节前,全市文化和旅游系统多措并举,周密部署,将安全生产作为假日旅游工作的重点,加强市场监管,严厉打击查处文旅市场违规行为,营造优质旅游环境。在景区入口、售票处、餐饮区域和重要游览点,实施安全管控措施,督促景区、景点优化设置游览路线。假日期间,全市文化和旅游部门出动执法人员208人次,检查娱乐场所24家次、网吧13家次、景区10家,全市文旅行业无重大旅游服务质量投诉事件、安全事故。

全市宣传文化系统开展“四力”教育实践活动

本报讯(兰文馨)10月10日,全市宣传文化系统开展第四期意识形态工作调研暨“四力”教育实践活动。

活动组织市委宣传部机关干部、各乡镇(街道)党(工)委宣传委员到湾坞镇徐江村、宝林村,溪尾镇坂中村、利洋村,下白石镇宁海村、下白石海鲜街和城南街道莲池历史文化街区、东门头民俗文化一条街等地观摩,通过听取工作汇报、实践点介绍、现场剖析点评等方式,鼓励各乡镇街道“赛马比拼”亮成绩、找差距、促提升,加快形成“比学赶超、竞技比拼”的发展态势,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,持续深化“四下基层”实践锻炼,奋力推动宣传文化工作再上新台阶。

调研期间,反响强烈。大家纷纷表示,将自觉担负起新形势下宣传文化工作任务,扎实推进宣传文化各项工作创新发展,为全市宣传思想文化工作高质量发展贡献智慧力量。



9日,游客在下白石镇湖头村温控大棚内采摘龙眼。下白石镇龙眼成熟期比闽南地区迟1个月左右。眼下6000多亩特晚熟“立冬本”龙眼陆续开采上市,预计可收入7000多万元。
吴景华 吴其文 摄

习近平总书记重要指示 在我市宣传思想文化战线引发热烈反响

本报讯(陈晓峰 陈政清 赵春朋 郑晓春)全国宣传思想文化工作会议10月7日至8日召开,习近平总书记对宣传思想文化工作做出重要指示,迅速在我市宣传思想文化战线引发热烈反响。

习近平总书记指出,宣传思想文化工作事关党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力,是一项极端重要的工作。大家纷纷表示,要迅速把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,旗帜鲜明地加强党对宣传思想文化工作的全面领导,聚焦用党的创新理论武装全党、教育人民这个首要政治任务,在守正创新、

担当作为中展现宣传思想文化战线党员干部的使命担当。

市委宣传部宣传股负责人林陈涛说:“我们应当切实增强做好新时代新征程宣传思想文化工作的责任感使命感,认真学习、深刻领会,自觉将习近平文化思想贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程。”

市委宣传部干部张泽隆认为,面对新时代新征程,世界百年未有之大变局关键时期,宣传思想文化工作面临前所未有的挑战,作为一名宣传思想文化工作者,要将习近平文化思想结合到自己的本职工作,增强新闻舆论传播的针对性和时效性,让党的声音传得更

开、传得更广、传得更深入。

“文化是一个城市的名片和灵魂,下一步,我们将结合主题教育,充分发挥福安‘福安茶古廉红’多元文化特色,推动优秀传统文化的创造性转化和创新性发展,繁荣文化事业,讲好福安故事,满足群众的精神文化需求,促进福安文化事业在新时期有新作为、新气象。”市委宣传部副部长、文体和旅游局党组书记、局长林霖说。

市融媒体中心李凌燕表示,将始终坚持正确舆论导向,坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体,创新传播手段,通过丰富的内容、新颖的题材,推出高质量精品力作。